Пусть в огне не гибнут дети!

К сожалению, мы нередко становимся свидетелями трагических последствий, когда дети оказываются в чрезвычайных ситуациях. В 2022 году на пожарах в республике погибли 14 маленьких граждан страны, за истекший период 2023 — 1. Цифры статистики... Но за каждой из них — оборванная детская жизнь. А ведь в большинстве таких случаев потерь можно было избежать, если бы дети, попадающие в опасные ситуации, были подготовлены к ним.

Причина пожара — детская шалость с огнем, термин, который используют спасатели. И очень печально, что напротив этой строки стоят весьма неутешительные цифры. Огонь не щадит никого. И даже в обычных, благополучных семьях, происходят трагедии. Каждый конкретный случай — это горе и боль, которую нельзя никогда и ничем излечить.

Уважаемые родители, чтобы избежать трагедии помните, что хранить спички зажигалки необходимо в недоступных для детей местах. разрешайте детям самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, топить печи. Объясните своему ребенку, что в случае возникновения пожара необходимо выбегать на улицу и ни в коем случае не прятаться. Не запугивая малыша, расскажите правила безопасности и «проиграйте» с ним различные ситуации. Выучите с ребенком ваш домашний адрес и номер телефона, чтобы при необходимости он смог сам обратиться за помощью в службу спасения. возле телефона на листе бумаги напишите номера экстренных служб, и каких объясните ребенку при обстоятельствах ими онжом воспользоваться.

И самое главное, ни при каких обстоятельствах не оставляйте детей без присмотра.